



Асфальт - не каменный
Депутаты городской Думы вернулись к обсуждению проблемы, решить которую не получается на протяжении длительного времени. Ох, уж эти большегрузы...

**Дорога требует**

Самое важное - безопасность людей. В «Варьёганснефтегазе» к этому относятся серьезно, что в очередной раз подтвердила акция «Безопасная дорога».

»2

**И пусть помнят...**

Праздничный концерт, организованный группой предприятий «Варьёганснефтегаз» в преддверии Дня Победы, погрузил гостей в атмосферу весны 45-го.

»7

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

Всем - спасибо!

**Дорогие ветераны!
Уважаемые нижневартовцы!**

9 мая наша страна отметила один из главных праздников в своей истории - День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В Нижневартовске по традиции прошли масштабные мероприятия. Только парадом шествия и акции «Бессмертный полк» пришли участие более 66 тысяч нижневартовцев.

Выражаем благодарность работникам культуры, образования, жилищно-коммунального хозяйства, спорта, нефтянки и строительной отраслей, бизнес-сообщества. В дни праздника мы сделали город ярким, нарядным, постарались создать атмосферу общего торжества. Мы благодарны горожанам, которые вышли на субботники и навели порядок в Нижневартовске после долгой зимы: очистили территорию площади Нефтяников, парка Победы и главных улиц.

Спасибо представителям средств массовой информации за достойное освещение праздничных мероприятий, посвященных Великой Победе. Особая благодарность сотрудникам полиции за обеспечение нашей безопасности, пожарным, спасателям, медицинским работникам - за готовность в любую минуту оказать помощь.

Глубокую признательность выражаем главным участникам мероприятий - нашим ветеранам. Праздник был посвящен именно вам! Спасибо нижневартовцам, проявляющим заботу об участниках Великой Отечественной войны не только в праздничные дни, но и в течение года. Надеемся, что эта славная традиция продолжится!

Василий Тихонов,
глава
Максим Клец,
председатель
Нижневартовска.
Думы города.

РАДОСТЬ СО СЛЕЗАМИ

Широко и торжественно отпраздновал Нижневартовск 72-ю годовщину Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. И хотя праздничные дни уже позади, сердца горожан всё ещё переполнены эмоциями. В этом выпуске мы расскажем, какими увидели День Победы журналисты «Варта» и какими переживаниями вы поделились с нами.

Одним из наиболее волнительных моментов парада Победы стало шествие колонны «Бессмертный полк». Пожалуй, здесь ярче всего видна живая связь поколений. Молодые и пожилые, совсем маленькие дети и люди преклонного возраста несли портреты своих близких - участников Великой Отечественной войны. И каждый с гордостью рассказывал о своих героических родственниках.

Вместе с нижневартовцами в колонне «Бессмертный полк» прошла губернатор Ютры Наталья Комарова. Она специально прилетела в Нижневартовск, чтобы принять участие в мероприятии по случаю Дня Победы. Наталья Комарова поздравила с праздником ветеранов Великой Отечественной войны, сидящих на центральных трибунах. А затем вместе с главой города Василием Тихоновым и председателем Думы города Максимом Клецем присоединилась к многотысячной колонне «Бессмертный полк». Наталья Комарова несла портрет ветерана войны Марии Фёдоровны Севастьяновой. С портретами своих родственников-фронтовиковшли Василий Тихонов и Максим Клец. Колонна проследовала в парк Победы, где участники «Бессмертного полка» возложили цветы к вечному огню на мемориала «Воинам-землякам».



Людмила Подрайкова. Фото Михаила Плещко.

Приходите, вас ждут

13 мая с 9.00 до 12.00 в городской поликлинике №1 пройдёт День открытых дверей стоматолога-гинеколога. Врач проведёт прием по порядку живой очереди. Так же можно записаться на прием в будни с 8.00-12.00 и 13.00-16.00. При себе иметь паспорт и полис. Услуги: осмотр рта, направление на консультацию к специалистам, а также, в случае необходимости, будет назначен прием на профессиональную гигиену полости рта. Справки по телефону 41-56-05.

Виктор Малеев.

За продуктами - на выставку!



13 мая во Дворце искусств состоится очередная выставка местных товаропроизводителей города Нижневартовска. Она пройдет с 10 до 16 часов. Как сообщает управление по потребительскому рынку администрации Нижневартовска, на выставке в широком ассортименте будут представлены мясные и колбасные изделия, молочная и рыбная продукция, выпечка, салаты, хлеб и многое другое. Выставка-продажа будет работать в фойе второго этажа Дворца искусств (улица Ленина, 7).

Соб. инф.

Праздник, который живёт в каждом сердце

В этот день каждый вспоминает свою войну, пересказанную отцами, переданную обрывками воспоминаний дедов. Легенды Великой Победы сложены из миллионов историй её участников. Вот уже больше семи десятилетий память о дне, когда советский народ вышел победителем в борьбе с германским захватчиком, живёт и крепнет. Вспомнить отдельные фрагменты военных лет, но уже в мирное время ветеранам и жителям Нижневартовска предложили работники АО «Самотлорнефтегаз».

»6

ВАРТА
Нижневартовская газета
Социальная политика
Культура
Спорт
Социальная политика
Культура
Спорт

Приходите, читайте и комментируйте. Все статьи, контакты и специальные акции «Варта» на обновлённом сайте издания www.gazeta-varta.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 13 МАЯ						
УТРО	+3 °C	756 мм	75%	западный 6-12 м/с	3.15 - 20.28	17.13
ДЕНЬ	+11 °C	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - заход	Долгота дня
ВЕЧЕР	+6 °C	748 мм	82%	юго-западный 4-14 м/с	луна 22.34 - 5.06	Фаза луны третья четверть

*Будьте в курсе*

Асфальт не каменный

На прошедшем недавно совместном заседании профильных комитетов Думы города депутаты вернулись к обсуждению проблемы, решить которую не получается на протяжении уже длительного времени.

Речь идет об ограничении въезда на территорию города большегрузного транспорта. Такое решение было принято муниципальной властью несколько лет назад для того, чтобы снизить нагрузку на дорожное полотно и уберечь его от разрушения. Как отметил председатель Думы города Максим Клец, на строительство и ремонт дорог тратятся немалые средства из бюджета, и мы должны быть заинтересованы в том, чтобы асфальтовое покрытие прослужило как можно дольше.

Вот только водители грузовых фур, доставляющих товары в гипермаркеты федеральных сетей, на ограничения не обращают внимания. Депутаты убедились в этом в очередной раз во время выездного заседания комитета по городскому хозяйству и строительству Думы города. Фура подъехала к супермаркету «Монетка» как раз в тот момент, когда там находились народные избранники.

В результате на совместное заседание депутатских комитетов были приглашены представители отдела ГИБДД, чтобы еще раз обсудить меры, которые необходимо принять для нарушителей ограничений. В ходе разговора заместитель председателя Думы Сергей Землянкин отметил, что запрет на движение большегрузного транспорта по центральным улицам действует на территориях многих городов и только Нижневартовске он нарушается. Отвечая на вопросы, представители отдела ГИБДД предложили обратиться к руководителям торговых предприятий и рекомендовать им создавать логистические центры, откуда можно будет развозить товары более мелкими партиями. Но, как заметил Сергей Землянкин, это частное дело бизнеса, а задача власти принять меры для того, чтобы решение об ограничении движения большегрузного транспорта исполнилось.

Депутат Владимир Крепких предложил ввести для нарушителей высокие штрафы, это самый верный способ заставить водителей подчиниться действующим правилам.

Депутаты поручили администрации города совместно со специалистами ОГИБДД принять меры по предотвращению движения в черте города большегрузного транспорта, обеспечивающего товарами сетьевые магазины.

Информация об исполнении протокольного поручения будет предоставлена в комитет до следующего заседания Думы.

Нина Левченко.

Улица Мира вновь продолжится на восток

В нынешнем сезоне вновь продолжится строительство улицы Мира на границе новых жилых кварталов Восточного планировочного района.

Розово-голубые многоэтажные здания, словно в сказке, встают одно за другим за чёртой улицы Героев Самотлора, пролегающей параллельно улице Ханты-Мансийской. «Варта» уже рассказывала, что строители проложили здесь ещё одну автодорогу длиной 265 метров, которая стала продолжением улицы Мира. Как сообщали нам в управлении капитального строительства администрации города, на строительство новой дороги, протянувшейся от ул. Героев Самотлора до ул. Салманова, потребовалось около 129 млн

рублей, которые были выделены в рамках адресно-инвестиционной программы из федерального и окружного бюджетов, а также из местной казны. В этом году запланировано продолжить строительство улицы Мира от ул. Салманова до Восточного обхода. На втором этапе дорожного строительства будут проложены земляное полотно и дождевая канализация. На эти цели направлено из бюджетов разных уровней около 34 млн рублей. Город принимает участие в строительстве новой улицы на условиях софинансирования.



Автомагистраль будет построена в капитальном исполнении с обустройством тротуаров и обеспечением ливневой канализации, предусмотрены также уличное освещение и озеленение.

Лидия Уфимцева.

ДОРОГА ТРЕБУЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Самое важное в работе нефтяников - безопасность. В группе предприятий «Варьёганнефтегаз» к этому вопросу относятся серьёзно, что в очередной раз подтвердила акция «Безопасная дорога», итоги которой были обсуждены на заседании специальной комиссии.



Заседание комиссии по итогам акции «Безопасная дорога».



За время акции
было осмотрено
около

600
машин,

проверено
18 предприятий.



Регулярный контроль за техническим состоянием автомобилей - важное условие безопасности на дорогах.

-Наша главная задача состоит в профилактике нарушений, потому что от этого зависят жизнь и здоровье людей, - говорит начальник отдела по работе с подрядными организациями ПАО «Варьёганнефтегаз» Сергей Ежов.

Акция проходит ежегодно. Специалисты Варьёганнефтегаза вместе с подрядчиками проверяют организацию выпуска транспорта на линию: следят за техническим состоянием автомобилей, работой топографов, проверяют исправность видеорегистраторов. В этот раз было осмотрено около 600 машин, проверено 18 предприятий.

По словам специалистов, нарушения встречаются редко, все они в обязательном порядке устраняются, прежде чем транспорт будет допущен к работе. Каждый недочёт фиксируется, о нём сообщают руководителю предприятия - такой подход позволяет минимизировать количество нарушений будущем.

- Мы сразу проработали все возникшие вопросы, учли все замечания. Сейчас проводим дооснащение транспорта видеорегистраторами, - рассказал заместитель директора по производству автотранспортного предприятия Ильгам Ситдиков.

«Безопасная дорога» подразумевает не только проверку технического состояния машин - акция предусматривает целый комплекс мероприятий,

в том числе предрейсовые и послерейсовые медицинские осмотры для водителей. Специалисты проверяют, как осуществляется перевозка опасных грузов и пассажиров. С помощью топографов отслеживают соблюдение режима труда - водители должны не только хорошо работать, но и достаточно отдыхать, что позволяет им быть максимально сконцентрированными на дороге.

Это мероприятие - один из этапов программы по обеспечению безопасности дорожного движения, в которую входят не только проверки, но и внедрение различных нововведений. Пример тому - дополнительные видеорегистраторы для контроля водителей и дорожной обстановки.

Акция завершена, но работа продолжается. Всем подрядным организациям уже даны указания сменить покрышки, когда на протяжении двух дней и более температура воздуха не опустится ниже пяти градусов. Сейчас это самая важная сезонная задача.

Следует отметить, что за период акции не было выявлено серьёзных нарушений. ПАО «Варьёганнефтегаз» в прошлом году было признано лучшим в конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности» в номинации «За сокращение производственного травматизма», и не собирается снижать планку.

В ежегодной акции «Безопасная дорога» традиционно принимают участие все дочерние общества нефтяной компании «Роснефть». Цель мероприятия - профилактика нарушений и повышение культуры вождения.

Анна Чурбанова. Фото автора и из архива ПАО «Варьёганнефтегаз».



ВЕТЕРАНЫ САМОТЛОРА всегда окружены заботой

Для супружеской пары Аниса и Наили Арслановых 9 Мая - главный день в году. Они из тех, чьи детские годы пришлись на время самой кровопролитной войны. Им выпала горькая доля, поэтому они помнят весну победного сорок пятого, как ни одну другую. Она вернула жизнь и счастье в каждый дом: советский солдат отвоевал мир и свободу для всего человечества и дал возможность новым поколениям строить будущее.



Супругов Аниса и Наили Арслановых поздравляют молодые специалисты АО «Самотлорнефтегаз».

Анис Султанович - ветеран нефтяной отрасли. Долгие годы он работал на Самотлоре. Сегодня находится на заслуженном отдыхе. Но нынешние поколения нефтяников никогда не забывают о своих старших коллегах: всегда окружают их вниманием и заботой. А День Победы - особый повод встретиться, вспомнить былое и поговорить о планах. И нынче желанные гости в уютной квартире Арслановых - сотрудники АО «Самотлорнефтегаз», дочернего предприятия НК «Роснефть»: начальник управления социальных программ и корпоративной культуры Сергей Прирез, заместитель председателя первичной профсоюзной организации Сергея Крутей, председатель совета ветеранов войны и труда Лидия Важина и молодые сотрудники.

- Анис Султанович, вы - живой свидетель Великой Отечественной войны, - с такими словами к ветерану обратился Сергей Алексеевич. - Именно благодаря таким людям, как вы, мы знаем истину, наша память - наша память, которая никогда не потускнеет. Мы восхищаемся стойкостью вашего духа и

благодарим вас за мирное небо над головой, которое вот уже более 70 лет позволяет нам спокойно работать на благо Родины.

На сегодняшний день среди бывших работников АО «Самотлорнефтегаз» - 13 ветеранов, которые прошли испытания Великой Отечественной войны. И ни один из них не остаётся без внимания. Именные открытки, подписанные генеральным директором акционерного общества Валентином Мамаевым, памятные подарки, продуктовый набор для праздничному столу - это то, с чем ежегодно приходит к ветеранам делегация.

- Это самая малость, что мы можем сделать для ветеранов, - рассказывает Сергей Крутей. - Столько разных судеб переплела воедино. И после неё солдаты работали, словно воевали: отдавая себя без остатка выбранной стезе. Среди тех, кто прокладывал дорогу в таёжный край, дал стране нефть и вывел её вперёд, много фронтовиков, ветеранов тыла - тех, кто ковал Победу. Нам, молодым, очень важно услышать их и научиться жить так, как умеют только они.

Анис Султанович без слёз не может вспоминать те тя-

жёлые годы. Он возвращался из Уфы в свой аул Сынташтамак Благовещенского района Башкирии, когда незнакомые люди сообщили ему о том, что началась война.

- Каждый месяц в город я ходил за сухарями, которые для нашей большой семьи сушила тётя, - рассказывает Анис Султанович. - Ведь и до войны в деревнях царил голод, а в городе всё же жили лучше... Но, когда началась война, стало во сто крат тяжелее. Пахали, сеяли, боронили, жали, молотили, веяли крохотные и бесильные руки детей, женщин и стариков. Но мы сумели прокормить солдат, хоть сами и недоедали.

Дня Победы ждали с нетерпением. Знали, что враг уже загнал в собственное логово. Но всё же весть об этом событии пришла несколько неожиданно и необычно. Селяне сажали картошку на колхозном поле. А тут весеннюю пишину нарушил небывалый рёв моторов самолёта. Все бросились на землю, подумали, что началась бомбёжка. К тому же он сбрасывал какие-то связки... Но, к счастью, самолёт был почтовый, и с его борта падали листовки. Из них и узнали, что кончилась война! Пришла долгожданная Победа!

Судьба Арслановых тесно связана с Нижневартовском. Наш город они называют колыбелью своего счастья. Анис Султанович не нарадуется, что довелось ему стать нефтяником легендарного Самотлора. Он всегда был уважаем среди коллег. И рад тому, что о нём не забывают и те, кто сегодня достоин называться нефтяником Самотлорского месторождения.



Альбина Мусина. Фото Михаила Плещекого.

Семинар по охране труда и здоровому образу жизни

Департамент труда и занятости населения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 16 мая проводит семинар-совещание по охране труда и здоровому образу жизни. Место проведения: город Ханты-Мансийск, улица Мира, 5, конференц-зал Дома Правительства (4 этаж).

На семинаре-совещании будут рассмотрены вопросы государственного управления охраной труда; установления минимальных гарантий и компенсаций за работу с вредными и опасными условиями труда; социального страхования от несчастных случаев на производстве; обучения по вопросам охраны труда; специальной оценки условий труда; организации здорового образа жизни, нововведения в прохождении профилактических медицинских осмотров и другие.

В рамках семинара-совещания планируется организация экспозиции ведущих производителей и поставщиков

средств индивидуальной защиты.

С программой семинара можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в рубрике «Информация для бизнеса», подрубрике «Охрана труда и социальное партнёрство», разделе «Охрана труда», подразделе «Семинары, выставки, смотры-конкурсы».

Получить дополнительную информацию о семинаре-совещании и зарегистрироваться в качестве участника можно по телефону (3467) 32-14-86, контактное лицо Марина Владимировна Бухмилер.

Департамент экономики администрации Нижневартовска.

#Победа одна на всех

Мы обращаемся к памяти

Немыслимую цену заплатила наша страна в Великой Отечественной войне. Миллионы сынов и тысячи дочерей России и всех республик бывшего Советского Союза положили свои жизни на алтарь Победы. Но герои не умирают, пока они живы в памяти народа и следующих поколений, - с такими словами обратился председатель Думы города Максим Клец к горожанам, собравшимся на площади у мемориала «Воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов». Здесь 8 мая состоялся митинг, посвящённый 72-й годовщине Победы.

Почтить память тех, кто сражался на фронтах и в тылу врага, пришли нижневартовцы всех возрастов. Седые ветераны и представители поколений, знающих об этой войне из рассказов своих близких и учебников истории. За прошедшие десятилетия не стёрлись из памяти народа те трагические события, ведь война оставила свой след практически в каждой семье.



И глава города Василий Тихонов, открывая митинг, сказал то, о чём думали все собравшиеся на площади: «Сегодня мы вспоминаем героев, которых нет с нами рядом, гордимся нашими ветеранами и низко кланяемся победителям, защитившим нашу страну от врага».

Трагическими и величими назвал годы войны военный комиссар Марс Сафаров. «Мы в неоплатном долгу перед вами за то, что вы сделали для всех живущих и будущих поколений» - с такими словами он обратился к ветеранам.

На митинге выступали представители молодого поколения и надевшие армейскую форму бывшие участники военных конфликтов, все они говорили о том, что ветераны для них являются примером мужества и беззаветной любви к своей Отчизне.

Митинг завершился минутой молчания и возложением цветов к мемориалу. А затем ветеранов пригласили на концертную площадку, где со сцены звучали военные песни и шлягеры прошлых лет. Рядом дымила и благоухала ароматами походная кухня. Солдатская кашица с тушёнкой и чаем угостили всех желающих, к походным котлам даже выстроилась очередь.

В этой, настраивающей на праздничный лад атмосфере, Максим Клец и Владимир Тихонов подходили к ветеранам, сидящим за столиками, поздравляли их с наступающим Днём Победы, расспрашивали о жизни, слушали их рассказы. А где-то далеко белые воздушные шары несли в облакам бумажных журавлей, их во время митинга отпустили в небо в память о тех, кто не вернулся с войны.

Нина Левченко.



В СВОЮ СТРАНУ МЫ БУДЕМ ВЕРИТЬ

Большое видится на расстоянии

Многочисленными митингами, парадными шествиями, концертами и салютами отметил Нижневартовск 72-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Какой ценой она досталась нам, мы не забудем никогда! В нашем городе в честь победителей горит Вечный огонь, в их честь шли люди на параде. Давайте ещё раз вспомним, как мы почтили память земляков, погибших в битве за нашу свободу. Прав был поэт - большое видится на расстоянии. Оглядываясь на «сороковые пороховые», мы понимаем, что в те годы каждый человек в России, все без исключения были героями. Неважно где - на фронте, у станка на заводе, на колхозном поле - каждый день и каждый час они совершали героический подвиг, работая на Победу. Парадным шествием 9 Мая вартовчане почтили память миллионов, погибших в битве за нашу Родину. Около трёх часов плотные колонны трудовых коллективов двигались мимо трибун, откуда их приветствовали ветераны - живые свидетели и участники событий Великой Отечественной войны. Как признались бывшие фронтовики Пётр Арышев и Семён Рыжкин, глядя на радостные лица вартовчан, они вспоминали тот победный май 1945-го, когда впервые услышали сообщение об окончании войны. Старики говорили об этом со слезами на глазах, с трудом сдерживая рыдания. «Бывает подвиг одного человека, а бывает подвиг народа. На той войне вся страна поднялась на защиту Отечества, поэтому мы победили», - убеждена труженица тыла Альбина Шмойлова.

Хорошо, когда молодёжь дружит с ветеранами



Знак уважения коллектива Нижневартовского нефтедобывающего предприятия тем, кто ковал Победу.

На сотни метров протянулась нарядная колонна работников Варгашинефтеугаза и Нижневартовского нефтедобывающего предприятия, дочерних обществ нефтяной компании «Роснефть». Возглавил шествие коллектива генеральный директор группы предприятий «Варгашинефтеугаз» Игорь Онешко. «Каждому из нас есть, о ком вспомнить в этот день и чью память почтить. Это важный и нужный для нас праздник, - подчеркнул Игорь Онешко.

- 9 Мая мы, нефтяники, вместе со своими детьми обязательно принимаем участие в Параде, шествии «Бессмертного полка». Это наш долг - выразить благодарность людям и прадедам, которые отвоевали для нас свободу!

Ветеран-нефтяник Владимир Минтлов пятнадцать лет проработал в отделе по обустройству месторождений департамента кадрового довольства. «Для нашей семьи День Победы - особен-

ный, священный праздник, а для моих родителей Великая Отечественная война стала частью их жизни. Мама служила на флоте, а папа - в военной разведке, демобилизовался только в 1948-м. У обоих много боевых наград, и вся наша родня очень ими гордится, - рассказывает Владимир Васильевич. - Моим родителям и другим таким же фронтовикам я обязан тем, что в жизни моей, моих детей и внуков не было войн».

Пять лет работает в отделе текущего планирования капитального строительства и капитального ремонта Владимир Титович. «В нашей семье хранятся награды моего прадеда, который воевал на разных фронтах Великой Отечественной, - говорит Владимир. - Сейчас в мире очень непростая обстановка, но хочется верить, что какая бы риторика ни была у политиков, они не забыли уроки истории».

В своё время в ННП трудились 15 ветеранов, из них пятеро - участники войны, ещё трое ветеранов работали в ВНГ, сейчас все они на заслуженном отдыхе. Предприятие поддерживает их финансово, оказывает материальную помощь. А молодые сотрудники дружат с ветеранами и навещают их не только в праздники. «Они помогают пожилым людям в самых обычных житейских делах: кому-то сделать уборку в квартире илиходить в магазин за продуктами, кого-то в аптеку свозить или даже просто поболтаться за чашкой чая, - говорит начальник отдела социальных программ и корпоративной культуры Вероника Пряхина. - А перед праздниками вместе с руководством навещаем, вручаем подарки и открытки с поздравлениями от имени компаний, приглашающим наших ветеранов на различные мероприятия».



Сто комплектов обмундирования по эскизам 1942 года сшиты специально для АО «Самотлорнефтеугаз».

Воины запаса - ветераны «Самотлорнефтеугаза»

Одной из самых многочисленных на параде Победы стала колонна «Самотлорнефтеугаза». И как всегда, сотрудники предприятия постарались подчеркнуть важность исторического события, организовав костюмированное шествие. Возглавили колонну молодые нефтяники в военной форме, причём в первой шеренге несли огромную георгиевскую ленту, протянувшуюся во всю ширину улицы Ленина. Их тыл надёжно подкрепили женщины-ветераны обмундированные военных лётчиц, а фронтовых сестёр милосердия легко было узнать по белым косынкам с красным крестом и повязкам на рукаве. Представители сильной половины ветеранов-нефтяников маршировали в бескозырках военно-морского флота, в плащ-пальтаках и пилотках матушки-пехоты. Надо сказать, ветераны «Самотлорнефтеугаза» отличаются изобретательностью и в каждое мероприятие вносят свою изюминку.

Генеральный директор АО «Самотлорнефтеугаз» Валентин Мамаев называет ветеранов и пенсионеров воинами запаса. Даже выйдя на заслуженный отпуск, они не теряют связи с предприятием, продолжают делиться профессиональным опытом с молодым поколением. Накануне праздника специальный десант, куда входят представители администрации предприятия, профсоюзной организации и молодые специалисты, посетил ветеранов преклонного возраста, которым по состоянию здоровья трудно выходить из дома. Конечно же, не с пустыми руками - вместе с поздравлениями от руководства им вручили щедрые подарки. Сегодня под особой опекой предприятия находятся 13 ветеранов-нефтяников, проживающих в столице Самотлора. Их по праву называют дважды ветеранами: пережив войну, они потом ещё много лет работали на передовых позициях нефтяной отрасли, добывая нефть для страны.

Виват, Победа!



И после окончания парада люди не уходили с центральной площади. Всем хотелось продолжения праздника, разделить приподнятое настроение с друзьями и земляками. Такой же душевный подъём испытывали и артисты самодеятельных коллективов Центра национальных культур, устроившие на площади Нефтяников творческий марафон «Виват, Победа!». Театрализованные постановки, танцы, стихи - в выступлениях артистов, как в жизни тех давних лет, переплелись истории о расставаниях и встречах, потерях и обретении друзей. Над площадью Нефтяников ещё долго звучали песни времён Великой Отечественной. Нижневартовск - город многонациональный. В этот праздничный день одинаково искренне радовались украинцы и татары, белорусы и киргизы, уроженцы Кавказа и средней Азии, - потомки всех тех, кто ковал общую Победу советского народа.

Людмила Подвойская. Фото Михаила Плещкова.



Чтобы помнили и гордились

В разгар праздника на площади перед Дворцом культуры «Октябрь» собирались сотни зрителей разных поколений. Больше всего здесь было молодёжи. Многие пришли семьями и привели с собой детей.

На сцене перед дворцом развернулось великолепное зрелище. Лучшие творческие коллективы дворца культуры показали праздничное театрализованное представление «Победа всегда за нами». Оно посыпалось памяти павших и вечно молодых солдат и офицеров, оставшихся на фронтах. А также ветеранам Великой Отечественной, победившим в жестокой схватке с фашизмом и подарившим миру жизнь и счастье последующих поколений.

Звучали проникновенные стихи и песни о войне. Их должны были слышать те, кто не знает, что такое тяжёлые военные будни. Чтобы ровесники тех, кому в 1941 году исполнилось семнадцать, понимали всё о юно-

шах и девушких, бесстрашно шагнувших из-за школьной парты в зарево войны. Выразительные хореографические постановки и яркие костюмы исполнителей помогали воссоздать атмосферу тех тревожных дней, чтобы представить, как это было. Звучали слова о стойкости и мужестве бойцов, о горьких переживаниях матерей, проводивших своих сыновей на войну, о верности и преданности девчат, о подвигах людей на трудовом фронте.

Семилетняя Настя Казакевич пришла на площадь дворца со своей семьёй - папой и бабушкой. А мама девочки участвовала в этом театрализованном концерте. Настенька с восхищением смотрела на яркую сцену. «Мы всегда выходим на ули-

цы города, чтобы праздновать День Победы, - поделился с «Варто» Сергей Казакевич. - Мне нравится атмосфера праздника, когда все так торжественно и красиво. Много интересных мероприятий. А горожане в этот день, словно одна огромная и дружная семья. Даже гордость появляется, что все так почтительно относятся к этому священному празднику».

Во второй половине театрализованного представления зазвучали стихи и песни мирных дней, завоёванных великим подвигом народа в Великой Отечественной войне. Благодаря нашей Победе, стали возможны в последующие годы достижения в освоении космоса, победы комсомольских ударных строчек, одной из которых стало освоение не-

фтяного Самотлора и создание прекрасного города Нижневартовска. Зазвучала знаменитая патриотическая мелодия Георгия Свиридова «Время, вперёд!». На сцене сменились одна другой танцевальные постановки, символизирующие яркие эпохи достижений современности. Главными их участниками были юные артисты в разнообразных костюмах. Широкая панорама сцены представила зрителям спортсменов, космонавтов, нефтяников, строителей. «Теперь это наша жизнь, полная творчества, свершений и радостей. Только никогда нельзя забывать о тех, кто подарили нам это счастье». Такими словами завершилось праздничное представление, посвящённое Дню Победы.

Лидия Уфимцева. Фото Михаила Плецкого.

Памятный огонь в сердце каждого

Одним из самых трогательных моментов Дня Победы стала «Свеча памяти». Вслед за свечами, зажжёнными теми, кто не забыл о страшной войне и её героях, в небе над городом расцвёл праздничный салют.



Камерным и атмосферным получился концерт «Салют Победы», который прошёл у Дворца искусств. Его зрителей встречали знакомые военные мелодии в исполнении духового оркестра. А затем действие переместилось на уличную сцену.

На концерте выступили известные и любимые в городе коллективы: «Сибирские зори», «Руны», группа New Time, а также исполнители: Карина Князева, Игорь Скорняков и другие. Зрители согревались, пританцовывая, напевая военные песни и аплодируя артистам, которые постарались передать весь задор, оптимизм и жизнерадость советских солдат.

Олеся и Дарья Бинько пришли на мероприятие вместе со своей большой и дружной семьёй, чтобы почтить память прадедушки и прабабушки - Михаила Петровича Пустовагар и Валентины Анатольевны Пиминовой. Когда началась война, их как высококлассных специалистов оставили в тылу на заводе в Ишимбае. На нём, единственном в России, производили топливо для танков.

Каждый, кто пришёл принять участие в акции «Свеча памяти», с радостью рассказывал о своих героях. Взрослое поколение старается бережно сохранять и передать подрастающему каждым известный им факт об участнике Великой Отечественной войны из их семьи. Юная варточка, ученица 8 класса Алина

пришла, чтобы почтить память своих прадедушки и прабабушки, которые воевали в Краснодарском крае.

- Мы должны подавать личный пример молодому поколению, принимать участие в таких акциях, как «Бессмертный полк», «Свеча памяти», - считает Татьяна Макарова. Ей со своим дедушкой Афанасием Кудяковым встретиться не удалось: с фронта он не вернулся.

- Вспоминать о родных хотя бы раз в год надо. Пока живы память о них, живы и мы, - считает Елена Быкова (*на фото слева*). Её бабушка и девушка познакомились во время войны, Елизавета Андреевна и Дмитрий Алексеевич Новицкие были связистами, а девушка был одним из тех, кто дошёл до Берлина. Помнить историю и передавать её детям и внукам, - считает Елена, - долг каждого жителя нашей страны.

В конце вечера на площади у Дворца искусств Нижневартовска, как и во многих городах России, зажглись десятки свечей, фонариков и экранов телефонов в честь всех солдат войны. Каждый этот огонёк стал символом преемственности поколений, «мостом памяти», объединяющим прошлое и настоящее нашей страны и каждой её семьи.

Празднование 72-й годовщины Великой Победы завершилось залпами салюта, который засиял на небе Нижневартовска несчтными искрами памяти о той страшной войне и её героях.

Дарья Ткаченко. Фото Михаила Плецкого.

Общественники - в помощь

Массовые городские мероприятия, приуроченные к празднованию Дня Победы, потребовали особого внимания со стороны сотрудников полиции.

Помочь служителям правопорядка вызвались общественные организации и добровольческие дружины Нижневартовска.

Варточане стараются не оставаться в стороне от городских событий. Кто-то участвует в субботниках, кто-то занимается культурной деятельностью, участвует в массовых мероприятиях, патриотических акциях, а кто-то проявляет свою активную гражданскую позицию, вступая в ряды добровольческих дружин. Именно дружинники с 1 по 12 мая помогали полиции поддерживать порядок. Так, они взяли на себя круглогодичную охрану мемориалов воинской славы. Среди добровольцев: дружина «Нижневартовское городское казачье общество», городская татарская общественная организация «Ватан (Отечество)», татарская национально-культурная автономия Нижневартовска «Мирас», общественные организации «Ветераны войны в Афганистане», «Красная звезда», а также «Боеовое братство».

- Наше казачье общество круглогодично работает на площади перед мемориальным комплексом у Парка Победы, на правах добровольческой казачьей дружины пресекаем здесь правонарушения в соответствии с законами «О государственной службе российского казачества» и «Об участии граждан в охране общественного порядка». Естественно, что для нас работа в майские праздники на мемориале - дело чести. Наша работа заключается в том, что обходим территорию и при выявлении нарушений незамедлительно реагируем в меру наших полномочий. Кроме того, мы находимся на постоянной связи с рабочей группой УМВД, - рассказывает начальник штаба добровольческих дружин города, командир добровольческой дружины «Нижневартовского городского казачьего общества» Ильдар Ибрагимов. - В основном, горожане - молодцы. Но бывают случаи неуважительного поведения граждан, например, когда на мемориальном комплексе распивают спиртные напитки. В 99% случаев серьёзные меры принимать не приходится, хватает нашей просьбы и разъяснительной беседы.

Кроме круглогодичного дежурства у мемориалов, более 100 участников шести добровольческих дружин города были задействованы для поддержания порядка 9 мая при праздновании Дня Победы.

«Когда патрулируем территории, делаем замечания гражданам, которые нарушают общественное спокойствие, окружающие выражают слова благодарности, - добавил Ильдар Тайрович, - потому что люди действительно рады, когда они выходят, например, в парк на прогулку, а там безопасно».

Дарья Ткаченко.



ПРАЗДНИК, который живёт в каждом сердце

В этот день каждый вспоминает свою войну, пересказанную отцами, переданную обрывками воспоминаний дедов. Легендой Великой Победы сложена из миллионов историй ее участников. Вот уже больше семи десятилетий память о дне, когда советский народ вышел победителем в борьбе с германским захватчиком, живёт и крепнет. Вспомнить отдельные фрагменты военных лет, но уже в мирное время ветеранам и жителям Нижневартовска предложили работники АО «Самотлорнефтегаз», пригласив всех желающих стать участниками большого праздничного концерта «Победа в сердце каждого живёт!».



В духе военного времени

Солдатский привал еда ли отличишь от настоящего. Закипает котелок, разлитый по алюминиевым кружкам чай греет не только руки, но и душу. Запах полевой кухни будит аппетит и добавляет ощущения нереальности происходящего. Даже частые вспышки фотопарков не портят впечатление. Кто-то в стороне не перебирает автомат, а ушах стоит звук чистого голоса, выдающего строилегендарной «Катюши». Минуты тишины в пере-

рывах между боями были редкими, но яркими и достойными повторения.

- Рассказывать о боевых операциях дед со стороны отца – танкист Николай Крутей не любил, - признается заместитель председателя первичной профсоюзной организации АО «Самотлорнефтегаз» Сергей Крутей. - Переживания были острыми и болезненными. Для меня было открытием, что в минуты спокойствия бойцы жили обычной жизнью: умудрялись

танцевать вприсядку под гитару, петь песни, писать стихи, письма. Именно такие – добрые воспоминания мы взяли за основу в подготовке праздничного концерта ко Дню Победы в этом году. Антураж, соответствующая экипировка, сшитая, к слову, по эскизам 1942 года, добавляют эмоций. Десятилетия спустя Победе мы радуемся ничуть не меньше, чем тогда, в 1945 году!

В каждую незначительную деталь организа-

торы вдохнули жизнь. С помощью стилизованных фотографий постарались передать дух единения целого народа. Импровизированными мастер-классами по оформлению праздничной открытки, созданию броши из георгиевских лент, сбору пусты музажного, но автомата постарались доказать, как важно знать и помнить историю великой державы, читать память о её героях, уважать прошлое в надежде на достойное будущее.

Величие момента можно прочесть в глазах ветеранов. Там, где горечь воспоминаний проливается слезами радости. С первым ударом каблучка по импровизированной танцплощадке к ветеранам возвращается молодость. Она летит по площади звуками вальса туда, где седовласый моряк приглашает на танец бойкую и улыбчивую сестричку из медсанбата. Как бы трудно им ни было в бою, Победа будет жить в сердце каждого...

Марина Фетисова. Фото автора.

Испытание для УМА

Баталии на этом поле не уступают по азарту ни одному спортивному соревнованию.

Физическая подготовка ничто в сравнении с интеллектуальным развитием потенциальных чемпионов. Кого-то от победы отделяет пара ходов.

А кто-то разрабатывает целую стратегию по завоеванию армии соперника. В Нижневартовске прошёл турнир для начинающих гроссмейстеров, приуроченный к празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Игра, зародившаяся в глубокой древности, среди современных школьников только набирает обороты. Рост интереса молодёжи к битве умов отметили и организаторы турнира – администрация города и Дума Нижневартовска. «Ждём от этих соревнований не только зрелищных баталий, но и новых рекордов от будущих чемпионов», – подчеркнул председатель городской Думы Максим Клец.

Большую роль в создании условий для новых спортивных рекордов и самореализации талантливых «звездочек» играет нефтяная компания «Роснефть». Только в прошлом году в Нижневартовске при поддержке АО «Самотлорнефтегаз» прошло более 38 самых различных спортивных состязаний.



Полторы сотни участников. Мастера рокировки из Нижневартовска, Мегиона и Лангепаса. Сильнейших определяли сразу в двух категориях: самые юные шахматисты и те, кто уже имеет разряды, дипломы и грамоты. В этот раз проявить себя будущие чемпионы смогли в личном первенстве, в ближайшее время начинающих гроссмейстеров ждёт блиц-турнир.

Марина Фетисова. Фото из архива газеты «Варта».

Лица Победы

Серёзный взгляд больших чёрных глаз пристально изучает лица на портретах. Маленькая девочка, чей мир ещё недавно был сосредоточен только на маме и папе, точно пытается найти в незнакомых чертах фамильное сходство. Сегодня семья Кати Мовилэ (на фото) стала больше: родители рассказали и показали пятилетней девочке, что герои существуют не только в сказках, есть они и у них в роду.

- Это мой дедушка - Николай Куржос, - знакомит дочь с человеком с портрета ведущий инженер, центральный инженер технологической службы АО «Самотлорнефтегаз» Октавиан Мовилэ. - Он воевал на Западном фронте, имеет много боевых наград, в том числе орден Отечественной войны II степени.



История войны становится ближе, когда находишь с ней параллели. Она переплетена с историей каждой отдельной семьи, и это делает наш народ крепче. Третий год река памяти проходит по улицам города безмолвным потоком. В строй «бессмертного полка» с живыми потомками год за годом встают те, кто не вернулся с поля боя, кто ценой своей жизни отвоевал право на мирное будущее для своих детей, внуков, правнуков.

- Это дедушка моего мужа - Михаил Колос, - представляет человека с портрета оператор ОЮО ЦППН-2 Лилия Сечко. - Служил он в 1920 гаубичном артиллерийском полку 3 гвардейской бригады стрелковой дивизии. Дошёл до Берлина. После чего два года работал в Венгрии, восстанавливая города после войны. Заработал по тем временам большие деньги, которые, вернувшись домой, в Белоруссию, отдал на строительство хлебопекарни. Та работает и по сей день.

Историю героического прапада дети Лилии - Кристина и Дмитрий знают до мелочей. Воспоминания родственников, рассказы о событиях тех лет илиллюстрируют фотографии, которые часто рассматривают всей семьёй, боевые награды и грамоты. Память одних становится семейной реликвией для благодарных потомков.

И ПУСТЬ ПОКОЛЕНИЯ ПОМНЯТ...

Праздничный концерт «И пусть поколения помнят», организованный группой предприятий «Варьёганнефтегаз» НК «Роснефть» в преддверии Дня Победы, погрузил ветеранов и сотрудников в атмосферу весны 45-го. Бравурные марши, пленительные песни военных лет, чарующие ритмы вальса словно вернули молодость тем, кто воевал на фронтах, трудился на полях и не смыкал глаз на заводах.



Главных гостей этого мероприятия поздравил заместитель генерального директора по УСС и сервисной поддержке ПАО «Варьёганнефтегаз» Сергей Галактионов.

- День Победы - это самый великий праздник в истории каждой семьи, это праздник воинской славы нашего народа и его ратного пути, - сказал он, обращаясь к ветеранам и коллегам. - Мы преклоняем головы перед теми, кто не дожил до этих дней. Не перестаём говорить слова благодарности вам, уважаемые ветераны, и гордимся величием ваших судеб. Мы учимся у вас жить, трудиться и побеждать!



Почётное место в зрительном зале заняли ветераны предприятия, которые прошли войну. Один из них - Дмитрий Хлусевич. Практически с первых дней войны находился в самом её пекле. Тяжёлые бои шли близ его родной деревни. Как известно, Белоруссия была центральным участком советско-германского фронта.

Дмитрий Андреевич вспоминает, как он вместе с ровесниками - партизанами выводил из строя немецкие танки, нападал на их склады с оружием, по лесным тропкам доставлял пакеты с важными документами. Если до 22 июня 41-го им приходилось «играть в Чапаева» с деревянными саблями, то после войны стала их жизнью, в которой всё было реально, и каждый день мог быть последним. Никто из близких не знал, что мальчишки помогают партизанам. В 1943 году Хлусевич был угнан на работу в Германию. Несовершеннолетний узник концлагерей. Он знает, какой ценой дала Победа. Мальчишкой он не понаслышке знал о боли Хатыни, масштабе сражения на Курской дуге, жажде свободы за кючкой проволокой. Но уверен, что фашист не смог сломить дух советского народа.

В Нижневартовске Дмитрий Андреевич приехал и работал с самим Романом Кузоваткиным. Был слесарем по контролю измерительных приборов и автоматике в цехе автоматизации КИПиА НГДУ «Нижневартовскнефтехим» имени Ленина.

- Нам выпал нелёгкий рубеж, но мы справились, - рассказывает он. - Не сдавали позиции и в годы войны и после. Весну 45-го нам не забыть. Когда на концертах, как сегодня, звучит музыка 30-40-х годов, на глаза наворачиваются слёзы. «Смуглянка», «Синий платочек», «Катюша», которые звучали сегодня на концерте, - это песни нашего прошлого. Они помнят наши чувства, мысли и стремления. Спасибо руководству группы предприятий «Варьёганнефтегаз» за то, что не забывают старших товарищей и вместе с нами делят радость в самый главный праздник - 9 Мая.



Для ветеранов-нефтяников мероприятия, организованные их преемниками в этот день, очень важны. Они подпевают артистам, даже дают себя покружить в ритме вальса и признаются, что гармонь снова и снова зажигает их душу.

- Артисты - это наши соотечественники, - рассказывает Ветерника Пряхина, начальник отдела социальных программ и корпоративной культуры ПАО «Варьёганнефтегаз».

- Тёплые слова благодарности, простое, но искреннее исполнение известных всем военных песен, чтение до боли знакомых стихотворных строк, исторические кинороли, фотохроника пронесли зрителям сквозь время. Если наши ветераны листали страницы своей молодости, то нынешние сотрудники прошлись духом того героического времени. Концерт стал одним из ярких мероприятий, приуроченных ко Дню Победы. Думаю, этот великий день объединяет ещё больше всех нас и дарит настоящий праздник со слезами на глазах.

Не скрывает эмоций и Надежда Пьяных. Она долгие годы

проработала оператором по добыче нефти и газа на Ван-Ёганском месторождении, была одной из лучших в своём деле. Именно здесь, в Нижневартовске, к ней пришёл успех, она состоялась в профессии и была счастлива в семье. Но прежде была война. Война, которая перечеркнула её детство и юность.

- Страшнее войны нет ничего: она приносит голод, холод, уносит самых близких и не возвращает их, от неё нельзя ни укрыться, ни спрятаться, - рассказывает Надежда Михайловна. - Я видела, как горели деревни, как бомбили поля, которые кормили нас. Не забыть никогда, как солдаты, среди которых было много крестьян, по весне рыхлили землю штыком: они за четыре долгих года истосковались по родной земле и мирно-му труду... Наши отцы, братья полегли на полях сражений, чтобы не дать фашисту сделать нас рабами. Поэтому День Победы живёт в сердце каждого из нас: и тех, кто пережил войну, и тех, кто унаследовал мирное небо. И пусть поколения помнят об этом!

В группе компаний «Варьёганнефтегаз» День Победы ежегодно отмечается чередой ярких мероприятий. И нынче сотрудники предприятия посыпали старших коллег на дому, вместе с детьми активно участвовали в конкурсах рисунков и спортивных соревнованиях. Будучи наследниками поколения победителей, первыми подключились к акции «Бессмертный полк»: они реставрировали сотни фотографий своих дедов и прадедов и расширили поток колонн этой гражданской инициативы, доказав, что боль и любовь в сердцах навеки.

Альбина Мусина. Фото Михаила Плещко.

Герои - в памяти народа

В канун торжеств в нашем городе у памятника герою Советского Союза, татарскому поэту Мусе Джалилю состоялся митинг, посвящённый празднованию годовщины Великой Победы. В этот день к набережной реки Обь горожане шли семьями, в руках каждого горели красные гвоздики.

Ветеранов Великой Отечественной войны и тыла от имени администрации города поздравил заместитель главы Нижневартовска Сергей Афанасьев.

- Подвиги великого сына татарского народа Мусы Джалиля будут жить в памяти каждого из нас, - подчеркнул Сергей Александрович. - Одержать Победу мы смогли только потому, что были едины, против фашизма геронически сражались все народы. Поколение победителей показало каждому из нас пример того, как нужно жить. Только вместе мы можем все!

Нижневартовцев также поздравил заместитель председа-

теля Думы города Сергей Землянкин.

- Ветераны Великой Отечественной войны научили всех нас трудиться, строить будущее и дорожить жизнью, - отметил Сергей Фёдорович. - Их боевой путь продолжили и следующие поколения, которые проявляют мужество в рядах Вооружённых сил России.

Мероприятие организовано Центром национальных культур, общественной организацией «Татарская национально-культурная автономия города Нижневартовска «Мирас» и Нижневартовской городской татарской общественной организацией «Ватан».



Альбина Мусина. Фото Михаила Плещко.

СООБЩЕНИЕ О ТОРГАХ

Конкурсный управляющий
ООО «ТСП»
Илья Юрьевич Глуховченко
сообщает, что 2 мая 2017 г.
на электронной площадке
ООО «МЭТС»

были проведены повторные
открытые торги в форме аукциона
с открытой формой представления
предложений о цене по продаже
имущества должника
ООО «ТехноСтройПроект»,
являющегося предметом залога
АО «РОСТ БАНК»
в составе Лот №1.
Повторные открытые торги
признаны несостоявшимися
в виду отсутствия
предложений. 624

15 и 19 мая
во Дворце искусств
(Нижневартовск)
с 10.00

ярмарка «День садовода».
• луковицы и корни многолетних
цветов, в т.ч. розы, клевератисы,
рододендроны,
• саженцы плодово-ягодных
деревьев зимостойких сортов,
• декоративные кустарники,
• высокорослые
ремонтантная земляника
и клубника.
(Питомник Миролеевой
www.sadurala.com) 529

**ПРОДАЁТСЯ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ
БАЗА.**

Цех 1000 кв. м + АБК 150 кв. м.
В цехе кран-балка 5 тонн,
отопление - тепловентиляция
(центральное), есть вода,
санузлы (всё в рабочем
состоянии), эл. энергия
2 ввода 400 кВт.

Земельный участок
с огороженным периметром
0,5 га. За городом, 10 км.

Телефон 23-23-48.

575

В торговую компанию
(з/части)
требуется ведущий
бухгалтер,
знающий 1С (7-8.3),
налогообложение.
Возраст - от 45 лет.

Тел. 8-904-882-76-15. 598

Акция «День Победы!»
Только с 2 мая по 30 июня 2017 года!
Специальные цены на квартиры в доме
по адресу бульвар Рябиновый, 9
2-комнатная квартира 56 м² 3-600-000-000 руб.

Наши партнеры

Центр продаж недвижимости ЗАО "НСД"
г. Нижневартовск, ул. Омская, д. 28 А
тел.: (3466) 42-89-42, 42-90-42. www.nv-sd.ru

Режим работы: с 9.00 до 17.00 ежедневно,
кроме субботы и воскресенья, обед с 13.00 до 14.00

**Собственнику гаража, расположенного
по адресу: ул. Спортивная, д. 11 г. Нижневартовска,
необходимо явиться в ЖЭУ-7 ОАО «УК №2»
с правоустанавливающими документами на металлический
гараж и его установку на земельном участке
(кадастровый номер 86:11:0101008:226)**

в срок до 5 июня 2017 г.

В противном случае ОАО «УК №2» инициирует процедуру признания металлического гаража бесхозяйным имуществом и признания на него права собственности в судебном порядке с целью его дальнейшего демонтажа.

Администрация ОАО «УК №2». 621

БАЛКОННЫЕ РАМЫ - пластиковые и деревянные изготавливаем и устанавливаем.

Обшивка: внутренняя и наружная
вагонкой, пластиком МДВ.

Утеплим, покрасим.

Изготовим: шкафчики, полочки, столы.
Телефоны: 69-97-69, 62-62-12. 521



Пенсионерам -
скидка 25%.

**Строительство
дачных домов**

с нуля и «под ключ».
Фасады, крыши, заборы.
Сварочные работы.



Телефоны:
8-912-513-04-32,
30-84-94. 588

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ

Строительство домов
и бани с нуля и «под ключ»,
или частично.

Наружная и внутренняя
обшивка любым материалом.

Имеется свой материал

Установка ворот, заборов.

Все виды кровельных работ.

Кованые изделия.

Скидка - 20%.

Телефоны: 25-96-00,

8-982-588-19-41. 484

Продаётся 4-комнатная квартира ленпроекта в 10-г микр.,
87 кв.м, 4 этаж
5-этажного дома. Квартира
чистая, светлая, окна ПВХ,
гидромассажная ванна, двери -
натуральный шпон. Рядом
школа, детсады.
Тел. 8-904-882-76-15. 599

Срочно продаётся 3-комн. кв.
5/9. Оставляем мебель и
бытовую технику.
Тел. 8-982-582-61-66. 6-609

Продаётся комната, 11 кв.м,
3/9, по адресу: ул. Маршала
Жукова, 10.
Тел. 8-919-53-52-948. 618

ВАРТА

И.о. главного редактора
Копылова Оксана Николаевна

Приемная: тел./факс: 41-81-85
E-mail: varba-86@mail.ru.
varba@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Газета перерегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Тюменской области.
Ханты-Мансийскому автономному
округу - Югре
и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ72-00610 от 31 мая 2012 г.
Реклама размещается в газете табло и услуги
сертифицированы и лицензированы.

Бухгалтерия -

Липина Наталья Александровна - 41-81-71

Исполнительный редактор -

Шнейр Александр Олегович - 41-77-81

Выпускающий редактор -

Плещак Юлия Евгеньевна - 41-78-28

Редакторы отделов -

Левченко Нина Федоровна - 41-73-37

Уфимцева Лидия Ивановна - 41-78-28

Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50

Мусина Альбина Тафиковна - 41-79-50

Корреспонденты -

Подрайкова Людмила Владимировна - 41-73-37

Чурбанова Анна Анатольевна - 41-79-50

Специальный корреспондент -

Ткачук Дарья Александровна - 41-79-50

Художественный редактор -

Плещак Михаил Михайлович - 24-31-77

Рекламный отдел -

Тюрикова Марина Артуровна - 41-38-06

Менеджер по подписке и доставке -

Ашихмина Наталья Николаевна - 24-70-76

Прием тиографских заказов -

Шарипова Светлана Викторовна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасанова Гульята Шихамировна

Технический редактор -

Бельх Лариса Леонидовна

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счета, предъявляемого рекламодателю к оплате.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.

Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46.

Цена свободная. Распространяется

по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска -

редакция газеты «Варта».

Адрес: 628606, г. Нижневартовск,

ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Соучредители:
Администрация г. Нижневартовска,
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания

54 365

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11.

Объявления и реклама принимаются
с 9.00 до 17.00. Тел./факс 41-38-06.

Тираж

8258

№84 (6916)

подписан в печать: 11 мая 2017 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00

НИЖНЕВАРТОВСКИЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ ГРАЖДАН,
УВОЛЕННЫХ С ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ В 2015-2017 гг.

для временного трудоустройства
по профессиям:

- подсобный рабочий
- грузчик



По вопросам трудоустройства
обращаться по адресу:
ул. Нефтяников, 70-в, кабинет № 10,
телефон 43-87-14.

5652

БАЛКОННЫЕ РАМЫ - ПЛАСТИКОВЫЕ И ДЕРЕВЯННЫЕ.

Внутренняя и наружная отделка.
Строительство дачных домов.

Пенсионерам - скидка.

Телефоны: 61-88-04, 61-88-35.

Строительство дачных домов и бань.

Строим дачные дома и бани
из бруса, сруба и пеноблоков.

Внутренняя и наружная отделка.

Обшивка гаражей,
заборы, беседки и т.д.

Пенсионерам -
скидка 10%.

64-93-83.

518

РЕМОНТ КВАРТИР и ОФИСОВ.

Планировка. Стяжка.

Натяжные многоуровневые потолки. Плитка. Ламинат.
Все виды малярных работ.

Услуги сантехника, электрика.

Телефон 515-903.

567

Продаётся дача, имеется дом,
баня, туалет. Забор высокий,
10 соток. Свет, вода. Проезд
круглый год, незатоплен. зона.
Недалеко от автобусной остановки
в районе Нижневартовского ГПЗ. Цена 400 тыс. руб.

Тел. 8-982-540-91-76,
в любое время.

Продаётся дача
в СОТ «Сияние
Севера», район
палиевских дач.
Тел. 48-83-81.

610



622